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PROCES -  VERBAL

încheiat astăzi 28.08.2020 ora 14.00 la şedinţa extraordinară cu convocare de îndată a Consiliul Local 
Smîrdan ce are loc în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin 
Dispoziţia nr. 120/27.08.2020 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
4895/27.08.2020.

.La şedinţă sunt prezenţi toţi cei 15 consilierii locali. La şedinţă participă şi Zinica Silviu, Lucica 
Mitican, Trif Valentin şi Bălănică Marian, cetăţeni ai comunei Smârdan.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei ordinare din 17.07.2020 Nefiind 
neclarităţi sau obiecţiuni, Procesul - Verbal este însuşit de consilierii prezenţi, fiind semnat de preşedintele 
din şedinţa respectivă dna Făcăoanu Maria.

Dl. primar explică motivul convocării de îndată a şedinţei extraordinare, respectiv repartizarea unor 
sume defalcate din TVA pentru finanţarea cheltuielilor decentralizate ale comunelor oraşelor şi municipiilor, 
ce implică rectificarea de urgenţă a bugetului local pentru utilizarea acestora.

Dl. preşedinte Stoica Ion prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:

1. Rectificarea bugetului loca! pe trimestrul II al anului 2020
Dl. Cordoneanu Manea solicită suplimentarea ordinii de zi prin introducerea unui nou punct privind 

participarea comunei Smârdan la programul POIM "Dezvoltarea reţelelor inteligente de distribuţie a gazelor 
naturale" depunând în şedinţă o Adresă de convocare a unei şedinţe de îndată pentru adoptarea acestui 
proiect de hotărâre. Dl. secretar răspunde că nu a fost depus nici un proiect de hotărâre în acest sens însoţit 
de referat de aprobare, raport de specialitate şi avize ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, 
nefiind îndeplinite condiţiile legale pentru suplimentarea ordinii de zi cu un nou proiect de hotărâre. Dl. 
Cordoneanu solicită suplimentarea ordinii de zi cu punctul Diverse la care să fie discutat propunerea de 
participare la programului POIM de racordare la sistemul de gaze naturale. Propunerea de suplimentare a 
ordinii de zi este aprobata în unanimitatate.

Proiectul ordinii de zi modificat este următorul:

1. Rectificarea bugetului iocai pe trimestrul II al anului 2020
2. Diverse

Proiectul ordinii de zi astfel modificat este aprobat cu unanimitate de voturi.

DL. preşedinte prezintă primul punct de pe ordinea de zi, iar dl. primar explică faptul că sumele vor fi 
alocate pentru plata salariilor asistenţilor personali şi plata indemnizaţiilor persoanelor cu handicap grav. Dl. 
Avram Valeriu întreabă motivul pentru care aceste sume nu au fost prevăzute în bugetul local iniţial. Dl. 
primar răspunde că aceste cheltuieli se realizează din sume provenite de la bugetul de stat, ce au fost alocaţi
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prin Adresa ANAF 15613/27.08.2020, fiind astfel necesara iniţierea prezentului proiect de hotărâre în regim 
de urgenţă.

Supus la vor proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul Diverse dl secretar prezintă Adresa FN/26.08.2020 depusă de di. Manea Cordoneanu din 
partea sa şi a dlui. Zinica Silviu, preşedinte USR filiala Smârdan prin care se solicită participarea comunei 
Smârdan ia programul POIM/859/8/2 Dezvoltarea reţelelor inteligente de distribuţie a gazeior naturale -  
"Dezvoltarea reţelelor inteligente de distribuţie a gazelor naturale în vederea creşterii nivelului de 
flexibilitatea, siguranţă, eficenţă în operare, precum şi de integrare a activităţilor de transport, distribuţie şi 
consum final". Dl. Zinica Silviu explică faptul că doreşte un acord politic al Consiliului Local pentru demararea 
procedurilor administrative în vedere depunerii cererii de finanţare, urmând a fi iniţial ulterior un proiect de 
hotărâre în acest sens. Apreciază necesară întocmirea de urgenţă a dosarului de finanţare pentru a putea fi 
depus până la termenul limită de 17.11.2020. Completează faptul că Fondul de investiţie şi Dezvoltare, unde 
a fost depus proiectul de înfiinţare a sistemului de gaze naturale în comuna Smârdan nu va asigura fondurile 
necesare, chiar dacă proiectul este eligibil. Acordul politic solicitat va asigura continuarea proiectului şi după 
alegerile locale, indiferent de rezultatul acestora, apreciind ca neimportantă componenta electorală, 
importantă fiind dezvoltarea comunei. Dl. primar răspunde că a fost întocmit şi aprobat Studiul 6 r 

fezabilitate pentru acest proiect şi a fost depus la Fondul de Investiţii obţinând un punctaj maxim. Fondurile 
au fost aprobate de Consiliul Local încă din anul 2018, prezentând o ofertă a SC Anarecom Galaţi de realizare 
a documentaţiei necesare. Este încrezător că va obţine finanţare pentru acest proiect.

Dl. Zinica răspunde că datorită situaţiei financiare naţionale dezastruoase nu vor putea fi alocate 
fonduri guvernamentale pentru acest proiect. Chiar dacă proiectul a fost depus pentru finanţare ia Fondul de 
Investiţii se poate depune pentru finanţare şi din fonduri europene prin POIM. Intervine dl. Bălănică ce oferă 
informaţii privind Programul naţional de racordare a populaţiei şi clienţilor noncasnici la sistemul inteligent 
de distribuţie a gazelor naturale conform OUG 128/2020. Dl. Zinica insiste pentru acordarea unui vot politic 
al tuturor partidelor reprezentate în Consiliul Local Smârdan exprimându-şi sprijinul său şi al USR pentru 
obţinerea finanţării pe acest proiect. Dl. primar explică că deja au fost depusă solicitări de finanţare, el 
personal şi Consiliul Local realizând toate demersurile necesare realizării proiectului. Dl. Zinica răspunde că 
nu a făcut nici o acuzaţie. Dimpotrivă, existenţa Studiului de fezabilitate face posibilă obţinerea finanţării prin 
POIM. Dl. Teşu Gheorghe apreciază că discursul dlui. Zinica Silviu are un caracter electoral şi este jignitor faţă 
de consilierii locali. La întrebarea dlui. Bălănică privind finanţarea actuală a proiectului, dl. primar răspund 
că se întocmeşte o nouă cerere de finanţare din fonduri nerambursabile. Dl. Zinica insistă că pot fi depuse" 
mai multe cereri de finanţare, neînţelegând înverşunarea în respingerea propunerii saie. Di. primar răspunde 
că cele prezentate de di. Zinica nu sunt reale, neputându-se depune cereri de finanţare atât ca UAT cât şi prin 
ADI. Dl. Zinica răspunde că nu este relevant acest aspect. Dl. Bârsănescu doreşte să afle dacă se pot depune 
mai multe cereri de finanţare şi întreabă secretarul comunei dacă este legală solicitarea dlui. Zinica. Dl. 
secretar răspunde faptul că întrucât nu este depus un proiect de hotărâre, ci se solicită doar un vot politic, nu 
este nici un impediment legal, doar că votul nu produce efecte juridice concrete. Dl. Zinica insistă că solicită 
doar un vot politic informai, urmând ca cetăţenii să fie informaţi despre angajamentul Consiliului Local la 
realizarea finanţării proiectului de racordare la sistemul de gaze naturale.

Supus la vot Cererea dior. Cordoneanu M anea şi Zinica Silviu  este aprobată cu 14 voturi pentru şi 1 

vot împotrivă (Avram Costel-Cristinel).

Tot la punctul Diverse dl. primar anunţă că s-au început lucrările de asfaltare în zona Smârdan-Vale. 
Dl. Bălănică întreabă dacă s-a făcut recepţia la lucrările de canalizare. Dl. primar răspunde că doar pe 
porţiunile unde se realizează lucrările de asfaltare. Este nemulţumit de ritmul lucrărilor de canalizare,
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explicând că a informat despre întârzierea lucrărilor şi ia şedinţele cu executantul şi la vizitele pe teren. Este 
susţinut de dl. Stoica Ion care confirmă că la verificările pe teren realizate s-a constatat faptul că SC Rotary 
SRL lucrează cu foarte puţini oameni şi utilaje.

Dl. primar atrage atenţia că este posibil să convoace din nou Consiliul Local în şedinţă până la data 
alegerilor, dacă va fi necesar acest lucru.

în situaţia în care va avea loc o nouă şedinţă până la data alegerilor locale din 27.09.2020 urmează să 
fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la o şedinţă anterioară dl. Teşu Gheorghe.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai
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